
ATA DA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA ESCOLA DE 

ENGENHARIA CIVIL E AMBIENTAL DA UFG, REALIZADA NO DIA 07.12.2018. 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às nove horas, no miniauditório 1 

desta Escola, reuniu-se extraordinariamente seu Conselho Diretor, sob a presidência do 2 

Diretor Frederico Martins Alves da Silva, para apreciação da pauta constante da 3 

convocação previamente expedida. Presentes à reunião os conselheiros: André Luiz 4 

Bortolacci Geyer, Andrielli Morais de Oliveira, Ariovaldo Fernandes de Almeida, 5 

Carlos Alberto Lauro Vargas, Daniel de Lima Araújo, Denilson Teixeira, Eder Carlos 6 

Guedes dos Santos, Edgar Bacarji, Ênio José Pazini Figueiredo, Eraldo Henriques de 7 

Carvalho, Francisco Javier Cuba Teran, Frederico Martins Alves da Silva, Giovana 8 

Carla Elias Fleury, Humberto Carlos Ruggeri Junior, Janes Cleiton Alves de Oliveira, 9 

Joel Roberto Guimarães Vasco, José Vicente Granato de Araújo, Karla Alcione da Silva 10 

Cruvinel, Katia Alcione Kopp, Klebber Teodomiro Martins Formiga, Márcio 11 

Belluomini Moraes, Marcus André Siqueira Campos, Maria Carolina Gomes de Oliveira 12 

Brandstetter, Maurício Martines Sales, Nilson Clementino Ferreira, Nora Katia 13 

Saavedra del Aguila Hoffmann, Paulo Sérgio Scalize, Renata Machado Soares, Renata 14 

Medici Frayne Cuba, Renato Resende Angelim, Ricardo Prado Abreu Reis, Saulo Bruno 15 

Silveira e Souza, Simone Costa Pfeiffer, Sylvia Regina Mesquita de Almeida, Tatiana 16 

Gondim do Amaral, Tule César Barcelos Maia, Ulisses Guimarães Ulhôa, Wellington 17 

Nunes de Oliveira, Zenón José Guzmán Nuñes del Prado, os técnicos-administrativos 18 

Guilherme Aires Rodrigues, Kamyla Aparecida Gomes, Ricardo Sena Coutinho e os 19 

representantes estudantis Gabriel Carvalho Carmo, Gustavo Porto de Rezende, Laura 20 

Fernanda dos Santos, Paulo Vitor Morato Melo, Radylla Ribeiro Neves e Samuel Filipe 21 

Pereira Santos. Justificaram ausência os professores Ademir Aparecido do Prado, Karla 22 

Emmanuela Ribeiro Hora, Márcia Maria dos Anjos Mascarenha e o técnico-23 

administrativo Pedro Henrique Moreira Cruvinel. Verificado o “quorum” regimental, o 24 

Presidente colocou em votação a homologação do resultado da consulta à comunidade 25 

acadêmica sobre a eleição da nova diretoria da EECA para o período de 2019 a 2023. A 26 

palavra foi dada ao professor Eder Carlos Guedes dos Santos, membro da comissão 27 

especial para consulta à comunidade. De acordo com o professor, a chapa Por uma 28 

Escola Forte e Plural, composta pelos professores Karla Emmanuela Ribeiro Hora, 29 

Diretora, e Mauricio Martines Sales, Vice-Diretor, foi eleita com 112 votos contra 15 30 

(quinze) nulos e 4 (quatro) brancos.  Em seguida, o Presidente abriu a inscrição de 31 

chapas para concorrerem à Direção e Vice-Direção da Escola de Engenharia Civil e 32 

Ambiental da UFG. Foram inscritas as chapas: Karla Emmanuela Ribeiro Hora 33 

(Diretora) e Maurício Martines Sales (Vice-Diretor); Sylvia Regina Mesquita de 34 

Almeida (Diretora) e Carlos Alberto Lauro Vargas (Vice-Diretor) e Maria Carolina 35 

Gomes de Oliveira Brandstetter (Diretora) e Márcia Maria dos Anjos Mascarenha (Vice-36 

Diretora). Em votação, a primeira chapa foi eleita com maioria dos votos, contra 02 37 

(dois) votos para a segunda e 02 (votos) para a terceira. Em seguida, o Presidente passou 38 

a palavra aos conselheiros e, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 39 

a presença de todos e encerrou a reunião, da qual, para constar, eu, Kamyla Aparecida 40 

Gomes, secretária executiva da EECA, lavrei a presente ata que, se julgada conforme, 41 

será assinada por todos os presentes.  42 


